

**ПЛАН**  
**заходів з підготовки та проведення в Слобожанській селищній територіальній громаді свята з нагоди Всеукраїнського Дня**  
**Дошкілля та Дня Вчителя.**

№ з/п	Заходи	Місце проведення	Термін виконання	Відповідальні за виконання
<b>I. Урочисті заходи</b>				
1	Урочистості з нагоди Всеукраїнського дня дошкілля та Дня Вчителя (організація проведення святкового масового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, сценічне обладнання, озвучення, освітлення, спеціальна сценічна техніка, ведучі)	смт Слобожанське, вул. Теплична,23	Вересень 2016 року	секретар селищної ради - Лагода Л.В. завідувач сектору культури, національностей та релігій – Гамасенко О.І. начальник відділу освіти – Шеремет М.О. спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та з питань діяльності ЗМІ - Гамасенко Р.М.
2	Святкове оздоблення кульками місця святкування та кульовий дощ в фіналі.	смт Слобожанське, вул. Теплична,23	Вересень 2016 року	Слобожанська селищна рада
3	Придбання сувенірної продукції	смт Слобожанське, вул. Теплична,23	Вересень 2016 року	Слобожанська селищна рада

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода

Додаток 2  
до рішення виконкому  
від 21.09.2016 року № 387

**Кошторис витрат  
пов'язаних з підготовкою та проведенням в Слобожанській селищній територіальній громаді свята з нагоди Всеукраїнського Дня  
Дошкілля та Дня Вчителя.**

<b>№ з/п</b>	<b>Заходи</b>	<b>Місце проведення</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Вартість, грн.</b>
1.	Організація проведення святкового масового заходу з нагоди Всеукраїнського дня дошкілля та Дня Вчителя (організація проведення святкового масового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, професійних артистів, сценічне обладнання, озвучення, освітлення, спеціальна сценічна техніка, ведучі, охорона громадської безпеки)	сел. Слобожанське, вул. Теплична, 23	Вересень 2016 року	20000.00
2.	Святкове оздоблення кульками місця святкування та кульовий дощ в фіналі.	смт Слобожанське, вул. Теплична, 23	Вересень 2016 року	5000,00
3.	Придбання сувенірної продукції	смт Слобожанське, вул. Теплична, 23	Вересень 2016 року	5000,00

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода